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Čína vidí obavy Ruska z rozšíření NATO jako
předpoklad konfliktu – vyslanče

tass.com/world/1572415

Čínský velvyslanec ve Francii Liu Shaye vyjádřil ve vysílání

televizního kanálu LCI názor, že kroky Západu nepřispívají k

rychlému ukončení konfliktu na Ukrajině.

Sídlo NATO v Bruselu
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PAŘÍŽ, 7. února /TASS/. Čína zůstává neutrální, pokud jde o konflikt

na Ukrajině, ale chápe obavy Ruska z rozšiřování NATO na východ a

plánů začlenit Ukrajinu do aliance, které se staly předpokladem pro

současný konflikt, řekl čínský velvyslanec ve Francii Lu Shaye v LCI.

TV kanál pondělí.

"NATO představuje hrozbu pro bezpečnost Ruska po celá desetiletí,

[...] pět kol rozšiřování NATO na východ představuje významnou

hrozbu pro bezpečnost Ruska. O tom mluví [ruský] prezident
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Vladimir Putin; důrazně se staví proti začlenění řady sousedních

států do NATO, včetně Ukrajiny,“ odpověděl Lu Shaye na otázku o

důvodech současného konfliktu na Ukrajině.

"Věříte, že rozšíření NATO nepředstavuje pro Rusko hrozbu, ale když

se [sovětský vůdce Nikita] Chruščov rozhodl rozmístit jaderné zbraně

na Kubě, jaká byla reakce [amerického prezidenta Johna]

Kennedyho?" pokračoval. Když hostitel poznamenal, že se před

speciální vojenskou operací údajně neplánuje začlenění Ukrajiny do

aliance a rozmístění raket NATO na jejím území, diplomat

poznamenal, že by se to mohlo stát v budoucnu.

„Pokud NATO posune své hranice na hranici Ruska, rozmístí také

rakety,“ poznamenal.

Čínský vyslanec se domníval, že kroky Západu nepřispívají k

rychlému ukončení ukrajinského konfliktu.

"Čína zůstává v této krizi neutrální, ale věříme, že neustálé dodávky

stále těžších zbraní na jednu stranu konfliktu nepřispívají k jeho

rychlému ukončení. Je to jako přilévání oleje do ohně," řekl. V

odpovědi na odpovídající obvinění hostitele diplomat ujistil, že

Peking neposílá zbraně do Ruska a „nedělá nic proti mírovému

urovnání konfliktu“.

"Před několika měsíci evropské země odmítly posílat tanky na

Ukrajinu a nyní to dělají. Dnes odmítají posílat válečná letadla, ale

možná, za několik měsíců, je pošlou," poznamenal. "Možná se

jednoho dne členské státy NATO budou ptát, zda jsou stranou

konfliktu."
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Ruské ministerstvo zahraničí již dříve oznámilo, že omezuje své

diplomatické styky s Estonskem, přičemž celá řada bilaterálních

vztahů byla zničena.
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